
Eladó lakás Nueva Andalucía, Marbella 995.000 €
Reference: RS10564  Bedrooms: 3  Bathrooms: 2  Build Size: 137m  Terrace: 45m2 2
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Costa del Sol, Nueva Andalucía

Ez a gyönyörű lakás a Cumbres del Rodeo csendes, zöld urbanizációjában csendes, festői életmódot kínál, kilátással a
tengerre és a hegyekre. A rezidencia fénypontja a gyönyörű, tágas, délnyuga9 fekvésű terasz, amely látványos kilátással
büszkélkedhet egy teljesen privát környezetben, amelyet egy elektromos behúzható napernyő egészít ki. Három
különálló teret kínál, amelyek tökéletesek az al fresco étkezéshez és egy fede= ülősarok, a nyuga9 sarokban pedig
ideális napozóhelyet kínálnak lenyűgöző kilátással. A bejára9 előtérből egy tágas társalgó és étkező nyílik a fő teraszra,
amely tökéletes a mediterrán szabadtéri élethez. Három jól felszerelt hálószoba beépíte= szekrényeket kínál, a fő
házban egy saját fürdőszobával, dupla hiúsággal, zuhanyzóval a kád fele=, és a szoláriumra és a kilátásra nyílik. A
második hálószoba a fede= teraszra nyílik, míg a harmadik kisebb hálószoba privát zöld kilátást kínál. A teljesen
felszerelt konyha fekete márvány munkalapokkal büszkélkedhet egy különálló mosodai kiszolgálóhelyiség melle=. A
vendégfürdőszobában egy másik zuhanyzó a kád fele=, valamint egy különálló WC található. Az o=honhoz
márványpadló, fürdőszobai padlófűtés, söté?tő redőnyök, riasztórendszer és két garázshely tartozik, amelyek a li@
közelében találhatók. A buja andalúz s?lusú közösség makulátlanul karbantarto=, szökőkutakkal és buja
zöldövezetekkel ékesítve, amelyek pihentető, békés légkört biztosítanak. Köves utak vezetnek a gyönyörű kerteken
keresztül a hegyi kilátással és napozóágyakkal rendelkező, egész évben nyitva tartó szabad formájú úszómedencéhez.
Kényelmes helyen, a Nueva Andalucía, Puerto Banus és Marbella területén kínált magas színvonalú kiskereskedelmi,
iskolák, strandok és éjszakai élet változatos kínálatának közelében található, ez a gyönyörű lakás pihentető életmódot
kínál egy lenyűgöző, békés helyen.
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Features:
Lift CloseToShops CloseToTown
CloseToPort CloseToSchools AmenitiesNear
TransportNear Airconditioning FullyFittedKitchen
UtilityRoom MarbleFloors Alarm
DoubleGlazing GuestToilet PrivateTerrace
LivingRoom SeaView CountryView
MountainView InternetWifi FittedWardrobes
PanoramicView UnderfloorHheatingBathrooms CloseToSeaBeach
CloseToGolf UncoveredTerrace Balcony
ExcellentCondition CoveredTerrace OptionalFurniture
GatedCommunity
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